

# कार्यालय जोधपुर विकास प्राधिकरण, जोधपुर

No 97/134

16/2/10

108

118

क्रमांक F/46/ Allot/340A/34/2010/97

दिनांक 16/2/2010

## कार्यकारी समिति की छठी बैठक दिनांक 10.02.10 का कार्यवाही विवरण

जोधपुर विकास प्राधिकरण, जोधपुर की कार्यकारी समिति की बैठक दिनांक 10 फरवरी, 2010 को अपराह्न 4.00 बजे आयुक्त महोदय, जोधपुर विकास प्राधिकरण, जोधपुर की अध्यक्षता में आयोजित हुयी। जिसमें सलग्न विवरणानुसार (परिशिष्ट-1) अधिकारीगण उपस्थित हुए।

बैठक का कार्यवाही विवरण निम्न प्रकार है -

क्र. सं.	एजेण्डा बिन्दु	कार्यवाही का विवरण	संबंधित उत्तरदायी अधिकारी
1	एजेण्डा आईटम संख्या 1 :: गत बैठक दिनांक 20 अक्टुबर, 2009 में लिये गये निर्णयों की पुष्टि	गत बैठक में लिये गए निर्णयों की पुष्टि की गई।	-
2	एजेण्डा आईटम संख्या 2 :: राजस्थान नगर सुधार (नगरीय भूमि निस्तारण), नियम 1974 में प्रदत्त शक्तियां के तहत कार्यकारी समिति की स्वीकृति की प्रयाशा में किये गये नियमितिकरण/स्वीकृतियों की पुष्टि	कार्यकारी समिति की गत बैठक दिनांक 20.10.09 के पश्चात् अनुमोदन की प्रत्याशा में प्रदत्त समस्त स्वीकृतियां अनुमोदित की जाती है।	समस्त उपायुक्तगण
3	एजेण्डा आईटम संख्या 3 :: बंकरतुल्लाह खां स्टेडियम में विभिन्न सरकारी, गैर सरकारी आयोजनों हेतु लिये जाने वाले शुल्क में रियायत के प्रकरणों पर चर्चा	राज्य एवं केन्द्र सरकार के सरकारी विभागों के क्रिकेट एवं खेलों से संबंधित आयोजनों के निःशुल्क/रियायती दरों पर स्वीकृति हेतु आयुक्त जोधपुरा सक्षम होंगे।  स्टेडियम परिसर के कमरों एवं हॉल का वर्तमान में किराया निर्धारित नहीं है।  किराया 200/- प्रतिदिन प्रति कमरा एवं 500/- प्रतिदिन प्रति हॉल नियत किया जाता है। सरकारी विभागों हेतु कमरों एवं हॉल की निःशुल्क/रियायती दरों पर स्वीकृति हेतु आयुक्त जोधपुरा सक्षम होंगे।	प्रभारी अधिकारी आयटन शाखा
4	एजेण्डा आईटम संख्या 4 :: जोधपुर विकास प्राधिकरण क्षेत्र में जारी विविध विकास कार्य की प्रशासनिक एवं वित्तीय स्वीकृतियों का अनुमोदन (1) :: महाभदिर स्थित मानसागर में विभिन्न विकास कार्य (अनुमानित लागत रूपये 268.00 लाख) (2) :: जोधपुर शहर की सात सड़कों के मोडर्नाइजेशन के लिये सार्वजनिक निर्माण विभाग को राशि उपलब्ध करवाना। (अनुमानित लागत रूपये 416.00 लाख)	प्रदत्त प्रशासनिक एवं वित्तीय स्वीकृतियों राशि रूपये 268.00 एवं 416.00 लाख का अनुमोदन किया जाता है।	निदेशक अभियांत्रिक

5	<p>एजेण्डा आईटम संख्या 5 :: विविध विकास कार्यों की पूर्ण स्वीकृत राशि में संशोधन का अनुमोदन (1) :: उम्मेद उधान में फव्वारे हेतु सिविल कार्य</p>	<p>उम्मेद उधान में फव्वारे हेतु सिविल कार्य राशि रुपये 8.00 लाख की प्रशासनिक एवं वित्तीय स्वीकृति पूर्व में जारी की गई थी। तत्पश्चात सौंदर्यों का निर्माण, फव्वारे की सुरक्षा हेतु लोहे की रेलिंग तथा सीमेन्ट फर्श के अतिरिक्त कार्य हेतु संशोधित स्वीकृति राशि रुपये 15.50 लाख की आवश्यकता है जिसे समिति द्वारा अनुमोदित किया गया।</p>	<p>अधिकाधी अभियन्ता पूर्व</p>
6	<p>एजेण्डा आईटम संख्या 6 :: सिविल शिड्यूल ऑफ पॉवर का निर्धारण</p>	<p>जोधपुर विकास प्राधिकरण, जोधपुर में दिन प्रतिदिन के कार्य में सुगमता की दृष्टि से नियत की गई सिविल शिड्यूल ऑफ पॉवर निर्धारण का अनुमोदन किया गया। जो परिशिष्ट-2 पर संलग्न है।</p>	<p>निदेशक वित्त</p>
7	<p>एजेण्डा आईटम संख्या 7:: 1500 वर्ग मीटर क्षेत्रफल तक के भू-उपयोग परिवर्तन के प्रकरणों के संबंध में चर्चा</p>	<p>कार्यकारी समिति की बैठक दिनांक 17 जुलाई, 2009 में भू-उपयोग परिवर्तन से संबंधित प्रकिया निर्धारित की गई थी जिसके तहत जिला स्तरीय भू-उपयोग परिवर्तन समिति की बैठक में प्रकरण प्रस्तुत करने से पूर्व आवेदित स्थल का मौका संबंधित जौन के उपायुक्त, अधिकाधी अभियन्ता एवं उप नगर नियोजक द्वारा संयुक्त रूप से देखा जाकर रिपोर्ट प्रस्तुत की जाना अपेक्षित था। समस्त पत्रावलियों में उक्त कार्यवाही सम्पादित नहीं की गई है। अतः संयुक्त मौका निरीक्षण कर रिपोर्ट के साथ समस्त पत्रावलियाँ अगामी बैठक में प्रस्तुत की जावें। कार्यकारी समिति की एक बैठक शीघ्र ही केवल भू-उपयोग परिवर्तन हेतु नियत की जावें।</p>	<p>निदेशक आयोजना</p>
8	<p>एजेण्डा आईटम संख्या 8 :: विविध प्रकरणों में डुप्लीकेट पत्रावलीयों के संबंध में चर्चा व निर्णय - (1) :: भूखण्ड संख्या 130 बी सेक्टर ए, सरस्वती नगर, जोधपुर की डुप्लीकेट पत्रावली के संबंध में</p>	<p>कार्यकारी समिति की बैठक दिनांक 17 अप्रैल, 2009 में कार्यालय की मूल पत्रावली गुम होने पर डुप्लीकेट पत्रावली संधारित किए जाने की प्रकिया निर्धारित की गई थी। प्रस्तुत प्रकरण में सर्व नोट, समाचार पत्र में विज्ञप्ति, प्रथम सूचना रिपोर्ट दर्ज कराई जाने की कार्यवाही सम्पन्न हो चुकी है। प्रकरण में दायित्व भी निर्धारित किया जाकर पूर्व निर्णय अनुसार डुप्लीकेट पत्रावली संधारित किए जाने का अनुमोदन किया गया।</p>	<p>उपायुक्त दक्षिण</p>
9	<p>एजेण्डा आईटम संख्या 9 :: प्रशासन शहरों के संग अभियान हेतु जारी प्रशासनिक एवं वित्तीय स्वीकृतियों का अनुमोदन</p>	<p>संलग्न परिशिष्ट-3 में अंकित विवरण अनुसार प्रदत्त प्रशासनिक एवं वित्तीय स्वीकृतियों का अनुमोदन किया गया है।</p>	<p>निदेशक अभियांत्रिक</p>
10	<p>एजेण्डा आईटम संख्या 10 :: जोधपुर वाडमेर सड़क एनएच-112 के मैन कैरीज वे (मुख्य सड़क) का शेष कार्य (मथुरादास माथुर चौराहा बोरानाडा के मध्य) (अनुमानित लागत रुपये 342.00 लाख)</p>	<p>वाहनो के सुगम आणमगन हेतु एवं दुर्घटनाओं की रोकने की दृष्टि से इस सड़क के मैन कैरीज-वे का कार्य जो वि आरएसआरडीसीसी लि.द्वारा करना शेष रह गया है, उसका तकमीना पीडब्ल्यूडी एन एच बीएसआर 2009 के आधार पर रुपये 342.00 लाख का बनाया गया है। अतः इस कार्य की प्रशासनिक एवं वित्तीय स्वीकृति रुपये 342.00 लाख का अनुमोदन किया जाता है।</p>	<p>निदेशक अभियांत्रिक</p>
11	<p>एजेण्डा आईटम संख्या 11 :: जोनल</p>	<p>जोधपुर विकास प्राधिकरण को</p>	<p>निदेशक</p>

<p>समस्त कमेटी बनाने के निर्णय का अनुमोदन</p>	<p>घर जोन में विभाजित किया जा चुका है तथा जोन स्तर के विभिन्न कार्यों को त्वरित गति से सम्पादित करने के मद्देनजर जोनल स्तर की समितियों के गठन किया गया है। समिति भूखण्डों का उप विभाजन/एकीकरण, भूखण्डों के पट्टों का निस्तारण, एकल पट्टों के निस्तारण आदि का कार्य करेगी।</p>	<p>आयोजना</p>
<p>12 एजेण्डा आईटम संख्या 12 :: राजीव गांधी नगर योजना में सड़क व सीवरेंज कार्यों की प्रशासनिक एवं वित्तीय स्वीकृतियों का अनुमोदन</p>	<p>उक्त आदेश का अनुमोदन किया जाता है।</p> <p>पूर्व में प्राधिकरण के परिचलन प्रस्ताव के अनुरूप योजना क्षेत्र में आधारभूत सुविधाओं के विकास यथा सड़कों एवं पुलियों के निर्माण हेतु कार्यादेश दिया जा चुका है। योजना क्षेत्र में आन्तरिक सीवरेंज नेटवर्क विकसित करने हेतु प्रारम्भिक सर्वे अनुसार कार्य की अनुमानित लागत राशि रूपये 18.50 करोड़ है।</p>	<p>निदेशक अभियांत्रिक</p>
<p>13 एजेण्डा आईटम संख्या 13 :: पाकों एवं चौराहों के सौन्दर्यकरण बाबत चर्चा</p>	<p>उक्त कार्य की प्रशासनिक एवं वित्तीय स्वीकृति का अनुमोदन किया जाता है।</p> <p>पाकों एवं चौराहों के सौन्दर्यकरण बाबत संस्थाओं/ व्यक्तियों से दिनांक 15.02.2010 तक प्रस्ताव आमंत्रित किए गए हैं। जेडीए के इस अभिनव प्रयोग का अनुमोदन किया जाता है। विवरण (परिशिष्ट-4)</p>	<p>निदेशक अभियांत्रिक</p>
<p>14 एजेण्डा आईटम संख्या 14 :: जोधपुर विकास प्राधिकरण क्षेत्र की सड़कों एवं विद्युतीकरण के विकास कार्यों की प्रशासनिक एवं वित्तीय स्वीकृति</p>	<p>जोधपुर विकास प्राधिकरण क्षेत्र की सड़कों एवं विद्युतीकरण के संलग्न परिशिष्ट-5 में वर्णित 110 विकास कार्यों की प्रशासनिक एवं वित्तीय स्वीकृतियों का अनुमोदन किया जाता है।</p>	<p>निदेशक अभियांत्रिक</p> <p>कार्य प्रारम्भ करने से पूर्व निदेशक-अभियांत्रिकी एवं संबंधित अधिशाही अभियन्ता यह जांच लेवें कि कार्य जेडीए के पूर्व कार्य की दोष निवारण अवधि में नहीं हो। अन्य विभाग की सड़क पर कार्य विभाग से सहमति एवं रोड हिस्ट्री प्राप्त करने के पश्चात् किया जावे।</p> <p>रहवासीय योजनाओं में विकास कार्य प्रारम्भ करने से पूर्व निदेशक-अभियांत्रिकी एवं संबंधित अधिशाही अभियन्ता यह सुनिश्चित कर लेवे कि गैर अनुमोदित/ गैर नियमित योजनाओं में विकास कार्य नहीं करवाये जावे। रूपान्तरित योजनाओं में राज्य सरकार के निर्देशानुसार संबंधित उपायुक्त व सचिव की अनुमति के पश्चात् केवल निर्देशित कार्य ही करवाये जावे।</p> <p>निविदाएं आमंत्रित करने से पूर्व प्रत्येक कार्य की सरफेस हिस्ट्री, विस्तृत तकमीने,</p>

<p>(2) :: विशिष्ट तकनीकी वाले कार्यों के लिए तकनीकी परामर्श के लिए स्वीकृति निविदा प्राप्त करने एवं अनुमोदन करने हेतु समिति का गठन</p>	<p>डिजाइन-ड्राइंग एवं तकनीकी स्वीकृति प्राप्त करना सुनिश्चित किया जावे।</p>	<p>निदेशक अभियांत्रिक</p>
<p>(3) :: जोधपुर शहर में आरयूआईडीपी एवं यूआईडीएसएसएमटी से निर्मित एवं निर्माणाधीन सीवर नेटवर्क से शेष रहे क्षेत्रों में सीवर लाइन डालने हेतु सीवर लाइन की डिजाइन ड्राइंग एवं सर्वे आदि के कार्यों कन्सलटेन्ट द्वारा सम्पादित करने बाबत</p>	<p>इन दोनों परियोजनाओं के बाद भी मण्डौर क्षेत्र सुरसागर क्षेत्र, झालामण्ड, डिगाडी क्षेत्र आदि में सीवर लाइन डालना शेष है अतः कन्सलटेन्सी की सेवाएं आमंत्रित की जाने का प्रस्ताव है जिससे बचे हुए क्षेत्रों का तकनीकी दृष्टि से सर्वे कर डिजाइन एवं ड्राइंग तैयार की जा सके। फिलहाल सीवर लाइन सर्वेक्षण हेतु तकमीना तैयार करवाने हेतु 50.00 लाख रुपये की स्वीकृति का अनुमोदन किया जाता है।</p>	<p>सभी अधिशाही अभियन्तागण</p>
<p>(4) :: जोधपुर विकास प्राधिकरण, जोधपुर द्वारा अनुमोदित 90-बी योजना में सरकारी रिक्त भूमि पर चार दीवारी/मुटाम निर्मित करने का कार्य</p>	<p>कृषि भूमि के राजस्थान भू-राजस्व अधिनियम, 1959 की धारा 90-बी के तहत समर्पण पश्चात् सार्वजनिक सुविधा हेतु छोड़ी गई रिक्त भूमियों को अतिक्रमण से बचाने हेतु उन पर चार दीवारी एवं मुटाम निर्मित करने अति आवश्यक है। अतः इस कार्य हेतु 2.00 करोड रुपये की प्रशासनिक एवं वित्तीय स्वीकृति का अनुमोदन किया जाता है।</p>	<p>अधिशाही अभियन्ता मुख्यालय</p>
<p>(5) :: जोधपुर विकास प्राधिकरण परिसर में नागरिक सुविधा केन्द्र एवं प्रतीक्षालय का निर्माण कार्य (प्रथम चरण)</p>	<p>जोधपुर विकास प्राधिकरण, जोधपुर में वर्तमान में नागरिक सुविधा केन्द्र अत्यन्त छोटा है एवं प्रतीक्षालय का अभाव है। दैनिक कार्यों हेतु जोधपुर विकास प्राधिकरण में आने वाले नागरिकों को असुविधा होती है। अतः इस असुविधा को ध्यान में रखते हुए कार्यालय परिसर में पुराने गैरेज आदि एवम् पास के पुराने भवनों के स्थान पर नवीन नागरिक सुविधा केन्द्र एवं प्रतीक्षालय का निर्माण कार्य प्रस्तावित है। प्रथम चरण में इस कार्य हेतु राशि रुपये 50.00 लाख के तकमीने तैयार किये जाकर कार्य प्रारम्भ किये जाने की प्रशासनिक एवं वित्तीय स्वीकृति का अनुमोदन किया जाता है।</p>	<p>सचिव</p>

	अफोर्डेबल हाउसिंग पॉलिसी के तहत विनिश्चित भूमि के प्रस्ताव पर चर्चा एवं निर्णय	आर्थिक रूप से कमजोर तबके, अल्प आय वर्ग, मध्यम आय वर्ग ए के लोगों को तीन मंजिला आवास प्रदान करने की दृष्टि से सुन्दरसिंह भण्डारी नगर के उत्तर व पूर्व दिशा की ओर खाली पड़ी प्राधिकरण की भूमि पर आवास निर्मित करने के लिये परियोजना तैयार की जा रही है। इस अनुरूप ई.ओ.आई. जारी किया जाएगा प्रस्ताव का अनुमोदन किया जाता है।	
16	एजेण्डा आईटम संख्या 16 :: विभिन्न न्यायालयों में प्राधिकरण के पक्ष को प्रतिरक्षण करने हेतु अधिवक्ताओं की नियुक्ति एवं प्राधिकरण की विधि शाखा की कार्य प्रक्रिया का निर्धारण (1) :: श्री लूणकरण पुरोहित अधिवक्ता को फीस के भुगतान के संबंध में  (2) :: श्री पीपी चौधरी अधिवक्ता को फीस के भुगतान के संबंध में।	कार्य पद्धति की सुगमता की दृष्टि से जारी प्रक्रिया का अनुमोदन किया जाता है।  प्रकरण की अत्यावश्यक प्रकृति को देखते हुए नियमानुसार देय फीस का 25 प्रतिशत अतिरिक्त फीस भुगतान का अनुमोदन किया जाता है।  प्रकरण की अत्यावश्यक प्रकृति को देखते हुए देय फीस राशि रुपये 80,000/- का अनुमोदन किया जाता है।	निदेशक विधि
	एजेण्डा आईटम संख्या 16(3) :: अधिवक्ताओं द्वारा अपडर टैकिंग प्रस्तुत करने बाबत	जिन अधिवक्ताओं ने नियुक्ति के पश्चात भी अपडर टैकिंग नहीं दिया है। उनके नाम को निरस्त करने के प्रस्ताव प्रेषित किए जावें।	निदेशक विधि
17	एजेण्डा आईटम संख्या 17 :: अन्य बिन्दु अध्यक्ष महोदय की आज्ञा से 17 (1)	निदेशक-अभियांत्रिक ने अवगत करवाया कि वासनी-कुडी क्षेत्र विकास संस्थान ने एक ज्ञापन पेश कर निवेदन किया है कि कुडी भगतासनी हाऊसिंग बोर्ड की एक वृहद आवासीय योजना भी है। भविष्य में यह क्षेत्र बहुत अधिक धनत्व की आबादी का रहवासीय क्षेत्र होगा। योजना को मुख्य पाली रोड़ के समीप अन्तिम 100-200 मीटर में अत्यधिक घुमाव है व सड़क संकड़ी है। इस कारण यहां ट्राफिक जाम रहता है तथा दुर्घटनाएं भी घटित होती रहती है। यदि आफरी की जमीन में से 100-200 मीटर लम्बी सड़क निकाल कर कुडी योजना की मुख्य सड़क को पाली रोड़ से सीधा जोड़ दिया जावे तो इस समस्या का समाधान हो सकता है।  बाद विचार विमर्श कर यह निर्णय लिया गया कि यह प्रस्ताव प्रथमदृष्टया उचित प्रतीत होता है। अतः निदेशक-अभियांत्रिकी इस बाबत पूर्ण तथ्य एकत्रित कर विस्तृत प्रस्ताव निर्णयार्थ आगामी बैठक में पेश करें।	निदेशक-अभियांत्रिकी

3

सचिव  
जोधपुर विकास प्राधिकरण  
जोधपुर

प्रतिश्लेष -

1. निजी सचिव (अध्यक्ष महोदय), जोधपुर विकास प्राधिकरण, जोधपुर
2. प्रमुख शासन सचिव महोदय, नगरीय विकास विभाग, राजस्थान, जोधपुर
3. जिला कलेक्टर महोदय, जोधपुर
4. जिला पुलिस अधीक्षक महोदय, जोधपुर
5. निजी सचिव (आयुक्त महोदय), जोधपुर विकास प्राधिकरण, जोधपुर
6. आयुक्त (मुख्य कार्यकारी अधिकारी), नगर निगम, जोधपुर
7. मुख्य अभियंता, लोक निर्माण विभाग, जोधपुर
8. मुख्य अभियंता, लोक स्वास्थ्य अभियांत्रिक विभाग, जोधपुर
9. प्रबन्ध निदेशक, जोधपुर दिशुत वितरण निगम लिमिटेड, जोधपुर
10. प्रबन्ध निदेशक, राजस्थान राज्य औद्योगिक विकास एवं विनियोजन निगम लिमिटेड, जोधपुर
11. प्रबन्ध निदेशक, राजस्थान राज्य पथ परिवहन निगम लिमिटेड, जोधपुर
12. उपा निदेशक, पर्यटन, जोधपुर
13. \_\_\_\_\_

23

सचिव  
जोधपुर विकास प्राधिकरण  
जोधपुर

कार्यकारी समिति की बैठक दिनांक 10 फरवरी, 2010 के कार्यवाही विवरण का परिशिष्ट-1

कार्यकारी समिति की बैठक दिनांक 10.02.10 में उपरिथति अधिकारीगण

क्र. सं०	अधिकारी का नाम	पद	विभाग	सदस्यता
1.	श्रीमती स्नेहलता	अतिरिक्त जिला मजिस्ट्रेट	कलक्ट्रेट	सदस्य के प्रतिनिधि
2.	श्री ताराचंद मीणा	सचिव	जोधपुर विकास प्राधिकरण, जोधपुर	सदस्य
3.	श्री पी.के. पुरोहित	मुख्य अभियन्ता	जोधपुर विद्युत वितरण निगम लि०	सदस्य
4.	श्री पी.डी. पुरोहित	मुख्य प्रबन्धक	राजस्थान राज्य पथ परिवहन निगम	सदस्य
5.	श्री जे.के. गुप्ता	क्षेत्रीय प्रबन्धक	रीको	सदस्य
6.	श्री मनीष अग्रवाल	मुख्य नियंत्रक	जोधपुर विकास प्राधिकरण पर्यटन	विभागीय अधिकारी
7.	श्री पी.सी. गौड़	सहायक निदेशक	जन स्वास्थ्य अभियांत्रिक विभाग	सदस्य के प्रतिनिधि
8.	श्री गणपत दुग्ड	अधिशाषी अभियन्ता	सार्वजनिक निर्माण विभाग नगर निगम	सदस्य के प्रतिनिधि
9.	श्री टी.सी. छाजेड	अधीक्षण अभियन्ता	आयुक्त	सदस्य
10.	श्री ताराचंद गोसाई	निदेशक वित्त	जोधपुर विकास प्राधिकरण	सदस्य
11.	श्री अमिताभ योगान्दी	निदेशक अभियांत्रिक	जोधपुर विकास प्राधिकरण	सदस्य
12.	श्री जी.एल. शर्मा	निदेशक विधि	जोधपुर विकास प्राधिकरण	सदस्य
13.	श्री एन.के. दवे	निदेशक आयोजना	जोधपुर विकास प्राधिकरण	सदस्य
14.	श्री आर.एल. टुकलिया	उपायुक्त (पश्चिम)	जोधपुर विकास प्राधिकरण	विभागीय अधिकारी
15.	श्री मगन लाल यागी	उपायुक्त (पूर्व)	जोधपुर विकास प्राधिकरण	विभागीय अधिकारी
16.	श्री सुरेश नवल	अधिशाषी अभियन्ता विद्युत	जोधपुर विकास प्राधिकरण	विभागीय अधिकारी
17.	श्री डी. आर. गौड़	अधिशाषी अभियन्ता पश्चिम	जोधपुर विकास प्राधिकरण	विभागीय अधिकारी
18.	श्री के.के. माथुर	अधिशाषी अभियन्ता दक्षिण	जोधपुर विकास प्राधिकरण	विभागीय अधिकारी
19.	श्री निरंजन माथुर	अधिशाषी अभियन्ता उत्तर	जोधपुर विकास प्राधिकरण	विभागीय अधिकारी
20.	श्री मुकेश भाटी			

23  
सचिव

जोधपुर विकास प्राधिकरण  
जोधपुर

## कार्यकारी समिति की बैठक दिनांक 10 फरवरी, 2010 के कार्यवाही विवरण का परिशिष्ट-2

## Disposal of Work Relating to General Administration

Sr.No.	Particulars	To be examined by	To be routed by	To be decided by
1	To sanction Telephone connection			
	(a) P & T connection	Ex.En./Elec	Secy.	JDC
	(b) PABX Connection	Ex./Elec.		secy
2	Sanction of telephone bills and other expenditure regarding telephone			
	(a) upto 5000 with concurrence of Sr.A.O	Ex.En. HQ	Sr.A.O	Secy.
	(b) Full Powers	Ex.En HQ	Sr.A.O. & Secy	JDC
3	FINALIZATION OF CONTRACTS FOR SECURITY arrangements	Ex.En(concern)	Sr.A.O. & Secy	JDC
4	Arrangements tent house goods for function			
	(a) up to Rs. 3lakh	Ex. En.	Sr.A.O.	Secy.
	(b) Full powers	Ex. En.	Sr.A.O., Secy & Dir. Fin.	JDC
5	Purchase of stationary / furniture / equipment and other store articles			
	(a) up to Rs. 1lakh each	Ex. En.HQ	Sr.A.O.	Secy.
	(b) full powers	Ex. En.HQ	Sr.A.O. & secy	JDC
6	Maintenance of vehicles			
	(a) upto 15000	Ex. En.HQ	Sr.A.O	Secy.
	(b) full powers	Ex. En.HQ	Sr.A.O & SECY	JDC
7	Allotment of vehicles to officers for official use			
	(a) For permanent allotment	Ex. En.HQ	Sr.A.O.	JDC
	(b) For temporary allotment	Ex. En.HQ	Sr.A.O.	Secy.
8	Printing of forms registers & booklets			
	(a) up to 2 lakh	Ex. En.HQ	Sr.A.O.	Secy.
	(b) Full powers	Ex. En.HQ	Sr.A.O., Secy & Dir. Fin.	JDC
9	Miscellaneous matters including sanitation, canteen cycle stand, postal stamps, photography, maintenance of type writers, duplicators etc.			
	(a) upto Rs. 2 lakh	Ex. En.HQ	Sr.A.O.	Secy.
	(b) Full powers	Ex. En.HQ	Sr.A.O & SECY	JDC



116  
126

10	Maintenance of PABX-Elec., Photocopiers	Ex. En. HQ	Sr. A.O.	Secy.
11	Water & Electricity bills			
	(a) Office building JDA	Ex. En. HQ		Secy.
	(b) Residential Building of JDA	Concerned Ex. En. of Zone in which the building is located		Secy.
		(i) Payment will be made by Sr. A.O. after verification of Ex. En. (HQ) in case of Office Building & Ex. En. In case of residential building		
		(ii) Responsibility for late payment will be of Ex. En. Concerned		
12	Maintenance of Office Building	Ex. En. HQ	Sr. A.O.	Secy.
13	Payment of P & T telephone bills	Ex. En. HQ	Payment will be made by Sr. A.O. after verification of concerned officers and e/s by Secy.	
			(i) The Ceiling of maximum expenses will be strictly adhered. Payment upto limit admissible limit is exceeded, the officer have to bear those expenses.	
14	To hire computer with operator after approval of JDC	Ex. En. HQ	Sr. A.O.	Secy.
15	Hiring of Vehicles	OIC Pool	Sr. A.O.	Secy.
16-	Miscellaneous work up to 1.00 lac	--	Concerning officer	Secy.

23  
सचिव  
जोधपुर जिला प्रशासन  
जोधपुर

## कार्यकारी समिति की बैठक दिनांक 10 फरवरी, 2010 के कार्यवाही विवरण का परिशिष्ट-3

क्र.सं.	कार्य का नाम	अनुमानित (लागत लाखों में)
<b>जोन विद्युत</b>		
1	जोन उत्तर व पश्चिम के विभिन्न पार्कों में विद्युतीकरण का कार्य	10.00
2	जोन पूर्व व दक्षिण के विभिन्न पार्कों में विद्युतीकरण का कार्य	10.00
3	जोन उत्तर व पश्चिम में विभिन्न पार्कों में स्वीच एवं टाईमर लगाने का कार्य	10.00
4	जोन पूर्व व दक्षिण में विभिन्न पार्कों में स्वीच एवं टाईमर लगाने का कार्य	10.00
5	जी.आई पाईप ब्रेकेट की आपूर्ति का कार्य	10.00
6	एम एस क्लेम्प एवं नट बोल्ट की आपूर्ति का कार्य	3.00
7	विभिन्न साईज के केबल की आपूर्ति का कार्य	6.00
8	जोन पूर्व व दक्षिण के विभिन्न स्थानों पर क्षतिग्रस्त पोल व केबल बदलने का कार्य (वार्षिक दर अनुबंध)	10.00
9	जोन उत्तर व पश्चिम के विभिन्न स्थानों पर क्षतिग्रस्त पोल व केबल बदलने का कार्य (वार्षिक दर अनुबंध)	10.00
<b>जोन पूर्व</b>		
10	विभिन्न स्थानों पर पेंच रिपेयर का कार्य (वार्षिक दर अनुबंध)	25.00
11	विभिन्न स्थानों पर सिविल रिपेयर का कार्य (वार्षिक दर अनुबंध)	25.00
12	विभिन्न स्थानों पर सी.सी सड़क रिपेयर का कार्य (वार्षिक दर अनुबंध)	25.00
13	विभिन्न स्थानों पर नाला/नाली मरम्मत का कार्य (वार्षिक दर अनुबंध)	25.00
14	विभिन्न पार्कों में झुले लगाने का कार्य	10.00
15	विभिन्न स्थानों पर यूरिनल लगाने का कार्य	10.00
16	विभिन्न स्थानों पर पत्थर की बेंचे लगाने का कार्य	5.00
<b>जोन पश्चिम</b>		
17	विभिन्न स्थानों पर पेंच रिपेयर का कार्य (वार्षिक दर अनुबंध)	25.00
18	विभिन्न स्थानों पर सिविल रिपेयर का कार्य (वार्षिक दर अनुबंध)	25.00
19	विभिन्न स्थानों पर सी.सी सड़क रिपेयर का कार्य (वार्षिक दर अनुबंध)	25.00
20	विभिन्न स्थानों पर नाला/नाली मरम्मत का कार्य (वार्षिक दर अनुबंध)	25.00
21	विभिन्न पार्कों में झुले लगाने का कार्य	10.00
22	विभिन्न स्थानों पर यूरिनल लगाने का कार्य	10.00
23	विभिन्न स्थानों पर पत्थर की बेंचे लगाने का कार्य	5.00
24	राजीव गांधी नगर योजना के मुख्य द्वार का निर्माण कार्य	10.00
<b>जोन उत्तर</b>		
25	विभिन्न स्थानों पर पेंच रिपेयर का कार्य (वार्षिक दर अनुबंध)	25.00
26	विभिन्न स्थानों पर सिविल रिपेयर का कार्य (वार्षिक दर अनुबंध)	25.00
27	विभिन्न स्थानों पर सी.सी सड़क रिपेयर का कार्य (वार्षिक दर अनुबंध)	25.00
28	विभिन्न स्थानों पर नाला/नाली मरम्मत का कार्य (वार्षिक दर अनुबंध)	25.00
29	विभिन्न पार्कों में झुले लगाने का कार्य	10.00
30	विभिन्न स्थानों पर यूरिनल लगाने का कार्य	10.00
31	विभिन्न स्थानों पर पत्थर की बेंचे लगाने का कार्य	5.00
<b>जोन दक्षिण</b>		
32	विभिन्न स्थानों पर पेंच रिपेयर का कार्य (वार्षिक दर अनुबंध)	25.00
33	विभिन्न स्थानों पर सिविल रिपेयर का कार्य (वार्षिक दर अनुबंध)	25.00
34	विभिन्न स्थानों पर सी.सी सड़क रिपेयर का कार्य (वार्षिक दर अनुबंध)	25.00
35	विभिन्न स्थानों पर नाला/नाली मरम्मत का कार्य (वार्षिक दर अनुबंध)	25.00

23  
सचिव

118

36	विभिन्न पार्को में बुले लगाने का कार्य	10.00
37	विभिन्न स्थानों पर यूरिनल लगाने का कार्य	10.00
38	विभिन्न स्थानों पर घट्टर की बंधें लगाने का कार्य	5.00
	योग	583.00

, 23

2 3

रजि. नं.

जोधपुर जिला प्रशासन

जोधपुर

कार्यकारी समिति की बैठक दिनांक 10 फरवरी, 2010 के कार्यवाही विवरण का परिशिष्ट-4

जोधपुर विकास प्राधिकरण, जोधपुर द्वारा प्रस्ताव आमंत्रण सूचना संख्या 1/2009-10 दिनांक 8 जनवरी, 2010 के द्वारा जोधपुर शहर के मुख्य चौराहा एवं सर्कलों को "As is where is" के आधार पर 3 वर्ष की अवधि तक मोद देने हेतु जारी की गयी थी। इस प्रस्ताव में निम्नलिखित चौराहों को सम्मिलित किया गया था। जिनका विवरण निम्नानुसार है -

क्र.सं	चौराहा का नाम/विवरण
1.	आखलिया चौराहा
2.	बोम्बे मोटर चौराहा
3.	पाचवी रोड चौराहा
4.	जालरीगेट चौराहा
5.	डी पी एस चौराहा
6.	बाहरवी रोड चौराहा
7.	शताब्दी चौराहा
8.	झालामण्ड चौराहा
9.	शिक्षित्या भेरुजी चौराहा
10.	जलजोग चौराहा
11.	रोटरी चौराहा
12.	सर्किट हाऊस चौराहा
13.	पांचबत्ती चौराहा
14.	रातानाडा बाजार चौराहा
15.	भाटी चौराहा
16.	पी.डब्ल्यू.डी. चौराहा
17.	रातानाडा सब्जी मण्डी चौराहा
18.	के.एन. कॉलेज चौराहा
19.	खेतसिंह जी के बंगले के पास स्थित चौराहा
20.	महामंदिर चौराहा
21.	मण्डोर कृषि मण्डी चौराहा
22.	कायलाना चौराहा
23.	खासबाग चौराहा
24.	बलदेवराम मिर्धा चौराहा

23  
सचिव

जोधपुर विकास प्राधिकरण  
जोधपुर

कार्यकारी समिति की बैठक दिनांक 10 फरवरी, 2010 के कार्यवाही विवरण का परिशिष्ट - 5

विषय - सड़क विकास कार्यों की प्रशासनिक एवं वित्तीय स्वीकृति।

कार्यकारी समिति की बैठक में लिये गये निर्णय के अनुसार निम्न कार्यों की प्रशासनिक एवं वित्तीय स्वीकृति प्रदान की जाती है।

क्र. सं.	कार्य का नाम	अनुमानित लागत (लाखों में)	संबंधित जोन
1.	लक्ष्मी नगर न्यू बीजेएस, हनुवत ए. हनुवत बी, जेडेएस ए व जेडेएस बी में डामरीकरण का कार्य	158.10	उत्तर
2.	भद्रवासिया रेल्वे कोसिंग से जयपुर रोड तक गाय्या माता का थान सड़क एवं नाला निर्माण का कार्य	869.67	उत्तर
3.	पूर्व पाल योजना में स्थित श्रमिक कॉलोनी, कर्मचारी कॉलोनी तथा शिव कॉलोनी में सीवर लाईन सिमेन्ट कंक्रीट तथा डामरीकरण का कार्य।	159.60	दक्षिण
4.	सरस्वती नगर जेडीए योजना क्षेत्र की मुख्य सड़कों एवं विभिन्न सेक्टरों की सड़कों का डामरीकरण का कार्य	224.44	दक्षिण
5.	घाणक्य पुरी, केशवनगर, हरीनगर, पालरोड में सीवर लाईन, डब्ल्यू.बी.एम. सड़क तथा डामरीकरण का कार्य।	164.59	दक्षिण
6.	मानसरोवर, रूपरजत, बालाजी नगर, रविनगर, भादुभाकट, डी.पी.एस. से गंगाविहार, देवासियों की ढाणी बाया रीको रोड तथा गुलिस्ता तक डब्ल्यू.बी.एम. सड़क व डामरीकरण का कार्य।	184.54	दक्षिण
7.	सरदारपुरा क्षेत्र की मुख्य सड़कों का चौड़ा करना डामरीकरण का कार्य।	179.55	दक्षिण
8.	सरदारपुरा क्षेत्र में सीमेन्ट कंक्रीट सड़क, नालो की मरम्मत तथा सीवरलाईन का कार्य।	209.48	दक्षिण
9.	आखलिया चौराहा से चौपासनी बाईपास तक डामरीकरण का कार्य	274.31	पश्चिम
10.	लक्ष्मी नगर मैन रोड पर डामरीकरण का कार्य	401.48	उत्तर

सचिव

121  
131

11.	पावटी सी रोड मुख्य सडक का डामरीकरण का कार्य	95.55	उत्तर
12.	धर्मनारायण का हत्था, पोलो प्रथम एवं पोलो द्वितीय में डामरीकरण का कार्य।	39.91	उत्तर
13.	पावटी सी रोड अण्डर ब्रिज से पावटी बी रोड तक मानजी के हत्थे में से होते हुए मुख्य सडक का डामरीकरण का कार्य	40.32	उत्तर
14.	महामन्दिर तीसरी पोल से आरडीओ ऑफिस मुख्य सडक तक डामरीकरण का कार्य।	33.08	उत्तर
15.	रामसागर चौराहे से गोकुल जी की प्याऊ तक सडक निर्माण का कार्य	40.32	उत्तर
16.	नृसिंह चौराहे से भाटी चौराहे तक सडक निर्माण का कार्य	12.50	उत्तर
17.	नागोरी बेरा से चैनपुरा स्कूल तक सडक निर्माण का कार्य।	16.65	उत्तर
18.	लालसागर से मण्डोर रोड तक (एन.एल.यू के पीछे से होते हुए) सडक निर्माण का कार्य।	56.31	उत्तर
19.	लालसागर अण्डर ब्रिज से गोकुल जी की प्याऊ तक सडक निर्माण का कार्य।	119.70	उत्तर
20.	भाटी चौराहे से वासनी तम्बोलिया तक सडक निर्माण का कार्य।	51.27	उत्तर
21.	किर्ति नगर योजना में सडक सुदृढीकरण एवं ग्रेड सुधार का कार्य।	4.99	उत्तर
22.	पुनीत नगर में सडक का निर्माण कार्य।	16.96	उत्तर
23.	शिवशक्ति नगर, आदेश नगर में सडक निर्माण कार्य।	24.94	उत्तर
24.	विधा नगर, गुलजार नगर, विष्णुनगर व गुलाब नगर में डामरीकरण का कार्य।	49.88	उत्तर
25.	तेजानगर, तिलकनगर, आर्य नगर व राजीव नगर में डामरीकरण का कार्य।	59.85	उत्तर
26.	अमर नगर व बलदेव नगर में डामरीकरण का कार्य।	59.85	उत्तर
27.	सारण नगर बाई पास से खोखरिया गैस गोदाम तक सडक निर्माण का कार्य।	29.93	उत्तर

122  
132

28.	बांसनी तम्बोलिया योजना क्षेत्र में सड़क नाला कवरिंग एव प्रोटेक्शन बॉल का कार्य।	24.94	उत्तर
29.	कागा मन्दिर के पास पार्क विकसित करने का कार्य।	29.93	उत्तर
30.	पहाड गंज प्रथम में नाला निर्माण कार्य।	14.96	उत्तर
31.	कीर्ति नगर सेक्टर डी पार्क विकसित करने का कार्य।	19.95	उत्तर
32.	वार्ड नम्बर 53 के अधूरे सामुदायिक भवनो को पूरा करने का कार्य। (मिरासी कॉलोनी, पहाड गंज, कागा स्कीम)	25.44	उत्तर
33.	पहाड गंज प्रथम (पीपली चौक) में महिला स्नानघर निर्माण कार्य।	3.99	उत्तर
34.	रामेश्वर महादेव मन्दिर से रामबाग पुलिया तक नाले निर्माण कार्य।	57.36	उत्तर
35.	मण्डावता, खोखरियो बेरा, नागौरीया बेरा स्कूल से लालसागर तिराहा एव पुनीत नगर आदि क्षेत्र में सीवर लाईन डालने का कार्य।	31.50	उत्तर
36.	पाल रोड डीपीएस चौराहा से राजीव गांधी नगर योजना की लिंक रोड का कार्य	90.09	पश्चिम
37.	पाल बाईपास डालीबाई मंदिर से राजीव गांधी नगर गंगाणा रोड पर डामरीकरण का कार्य	59.85	पश्चिम
38.	पाल रोड बोरानाडा से अंबर रोड तक चौडी कर डामरीकरण का कार्य	22.54	पश्चिम
39.	बाईपास से चौखा लहरिया रिसोर्ट स्कीम सड़क निर्माण कार्य।	24.94	पश्चिम
40.	रामराज नगर योजना में डामरीकरण का कार्य।	85.79	पश्चिम
41.	दन्तोपन्त डेंगडी नगर योजना में डामरीकरण का कार्य।	49.88	पश्चिम
42.	कुरेशी नगर, पत्रकार कॉलोनी, खसरा नं. 702, 703, 704, 713, 720, 723, 727 इत्यादि में डामरीकरण का कार्य।	71.93	पश्चिम
43.	चीपासनी रोड व पाचवी रोड से 12 वी रोड के बीच का क्षेत्र (बन्धाराज जी का बाग) में सड़क निर्माण कार्य	39.90	पश्चिम

22  
सहित

जो

बांधपुर

133  
133

44.	प्रताप नगर की मुख्य सड़क को चौड़ा करने का कार्य।	22.45	पश्चिम
45.	मसूरिया योजना क्षेत्र में सड़कों पर डामरीकरण का कार्य।	29.93	पश्चिम
46.	अनदराम रक्त से वाली बाई मंदिर तक सड़क चौड़ीकर डामरीकरण का कार्य	95.27	पश्चिम
47.	धौपासनी रोड फिल्टर हाउस के सामने जवाई नहर के सहारे पाल रोड तक सड़क निर्माण कार्य	135.11	पश्चिम
48.	धौपासनी रोड से भट्टी की बावडी होते हुए हाउसिंग बोर्ड तक सड़क चौड़ी कर डामरीकरण का कार्य	50.27	पश्चिम
49.	कृष्णा नगर में शेष डामरीकरण का कार्य	24.94	पश्चिम
50.	देव नगर में शेष डामरीकरण का कार्य	29.93	पश्चिम
51.	प्रताप नगर श्मशान रोड का डामरीकरण का कार्य	71.82	पश्चिम
52.	सूरसागर बाइपास तिराहे से सूरसागर थाना बाया राजबाग तक सड़क चौड़ी कर डामरीकरण कार्य	59.85	पश्चिम
53.	गुरों का तालाब क्षेत्र में सड़क निर्माण कार्य	24.94	पश्चिम
54.	गोयलों की ढाणी से गण्डेरों की ढाणी एवं तिवरी रोड धोलकी प्याऊ से सोढों की ढाणी तक रास्ते का मरम्मत कार्य	14.96	पश्चिम
55.	ज्वाला विहार में शेष डामरीकरण का कार्य।	24.94	पश्चिम
56.	प्रताप नगर योजना में शेष सड़कों पर डामरीकरण का कार्य।	14.96	पश्चिम
57.	आखलिया चौराहा से प्रताप नगर टेम्पो स्टेण्ड तक फुटपाथ एवं पार्किंग का कार्य।	77.21	पश्चिम
58.	अमर नगर में सीमेन्ट सड़क निर्माण कार्य।	31.32	पश्चिम
59.	उम्मेद अस्पताल के बाहर हरिल पट्टीका विकसित करने का कार्य।	18.90	पश्चिम
60.	मसूरिया भाटों का बास क्षेत्र में नाला कवरिंग एवं मरम्मत कार्य।	8.98	पश्चिम
61.	राजीव गांधी नगर योजना में पार्कों का निर्माण कार्य।	89.78	पश्चिम
62.	बाबा रामदेव रोड मसूरिया सड़क को चौड़ी कर डामरीकरण का कार्य।	153.30	पश्चिम
63.	श्रीन गेट चौराहा से रोनापति भवन होतु हुए पीड़क्युडी चौराहा तक सड़क का कार्य।	44.89	पूर्व
64.	सुभाष सर्कल रातानाडा से कसर बाग लोको कॉलोनी तिराहा तथा लोको कॉलोनी से बाला सती माता मंदिर पुलिस लाईन तक सड़क का	39.90	पूर्व

23  
सचिव

कोषपुर



क्र.सं.	कार्य	अंश	दिशा
65.	एयर फोर्स स्टेशन से हरिपुरा व्यास कॉलोनी टेम्पो रोड तक हुए माल्क कोस गुरु द्वारा तिराहा होते हुए पोलो मैदान के सामने सरदार क्लब तक सड़क का कार्य।	59.85	पूर्व
66.	पाली बाई पास रोड से झालामण्ड गांव वाले मार्ग गुडा विशनोई यान तक सड़क का कार्य।	59.85	पूर्व
67.	एयरफोर्स परिसर बीआरटीएस के पास से पुरानी सरदार समंद मार्ग पर पाली बाई पास रोड तक सड़क का कार्य।	44.89	पूर्व
68.	पाली बाई पास रोड से विनायक एवं झालामण्ड चौराहे जाने वाले मार्ग मध्य समर्क सड़क तक सड़क का कार्य।	59.85	पूर्व
69.	रातानाडा बाजार चौराहे से डिफेंस लेब चौराहा तक सड़क का कार्य।	34.91	पूर्व
70.	सेना क्षेत्र तिराहे से पाबुपुरा/विनायिका होतु हुए पाली बाईपास तक सड़क का कार्य।	79.80	पूर्व
71.	बनाडि मैन रोड से डिगाडी गांव चौराहे तक सड़क का कार्य।	44.89	पूर्व
72.	विनायकिया मंदिर से होते हुए खारडा रणधीर गांव होते हुए बीआरओ बाईपास तक सड़क निर्माण कार्य।	59.85	पूर्व
73.	भास्कर चौराहे से खतरनाक पुलिया मार्ग पर विभिन्न स्थानों पर विकास कार्य।	28.93	पूर्व
74.	मित्क हाउस के सामने रातानाडा में चौराहे का विकास कार्य।	14.96	पूर्व
75.	विजयराजे नगर योजना में सड़को पर डामरीकरण कार्य।	39.90	पूर्व
76.	डिगाडी में सीमेन्ट कंक्रीट सड़क का कार्य।	29.93	पूर्व
77.	जोन पूर्व में सर्वे कार्य (वार्षिक अनुबध)	7.98	पूर्व
78.	जैसलमेर जयपुर बाईपास से (कुडी भगतासनी) तथा पाली रोड से मामा अचलेश्वर प्रसाद नगर जेडीए योजना तक बाया सांगरिया गांव सड़क को चौड़ा करना व डामरीकरण का कार्य	119.70	दक्षिण
79.	रामेश्वर नगर चौराहे से हनुवंत स्टील्स तक मुख्य सड़क को चौड़ा कर सुदृढीकरण का कार्य	19.35	दक्षिण
80.	शास्त्री सर्कल से न्यु पावर हाउस तक बाया भूजल विभाग होते हुए सड़क को चौड़ी कर डामरीकरण का कार्य	34.91	दक्षिण
81.	जलजोग चौराहे से मेडीकल कॉलेज तक मुख्य मार्ग को चौड़ा कर डामरीकरण तथा फुटपाथ का निर्माण कार्य	49.88	दक्षिण
82.	शास्त्री नगर रोक्टर एच में सीमेन्ट कंक्रीट सड़क बर्षा के पानी की निकासी हेतु भूमिगत हयुम पाईप से नाली का निर्माण।	79.80	दक्षिण

सचिव

जोधपुर विकास प्राधिकरण

83.	रागरिया फाटा से बोरानाऊ तक डब्ल्यूबीएम एवं डामरीकरण का कार्य	134.66	दक्षिण
84.	कृष्णा नगर, करणी नगर, पृथ्वीराज नगर पाली रोड में डब्ल्यूबीएम व डामरीकरण का कार्य।	109.73	दक्षिण
85.	बासनी गांव में सीमेन्ट सड़क व सीवर लाईन का कार्य।	89.78	दक्षिण
86.	करणी नगर, कृष्णा नगर, राजीवनगर, लक्ष्मीविहार में पार्क का निर्माण कार्य।	49.88	दक्षिण
87.	नेहरू पार्क तबत सागर योजना में नाले को आर.सी.सी. से डकना तथा फुटपार्थ का कार्य।	49.88	दक्षिण
88.	बाहरयी रोड पर नाले को आर.सी.सी. से डकना का कार्य।	23.94	दक्षिण
89.	अग्रतन नगर स्थित नाले पर पुलिया का निर्माण कार्य।	5.99	दक्षिण
90.	शास्त्री नगर तथा सरदारपुरा तथा मनिसरोवर के विभिन्न पार्क का विकास एवं मलकुप खोतने का कार्य।	69.83	दक्षिण
91.	पाल रोड से बासनी आवर ब्रिज तक (केनाल के साथ-साथ) सड़कों को चौड़ा कर डामरीकरण का कार्य	59.85	दक्षिण
92.	शोभावती की ढाणी से पूर्वी पाल रोड योजना होते हुए बारानी द्वितीय फेस तक मुख्य सड़क को चौड़ा कर डामरीकरण का कार्य।	73.50	दक्षिण
93.	गोलनाडी उम्मेद चौक में विद्युतीकरण एवं झूले लगाने का कार्य	10.50	विद्युत
94.	पावटा बी रोड से सी रोड वाया जालम विलास रोड, महामन्दिर तीसरी पोल से आर.टी.ओं. ऑफिस मुख्य सड़क, पावटा सी रोड अण्डर ब्रिज से पावटा बी रोड तक मानजी के हत्थे में से होते हुए सड़क, लक्ष्मी नगर, न्यू बीजेएस, हनुवत ए. हनुवत बी, जेडएस ए व जेडएस बी, पावटा सी रोड मुख्य सड़क, लक्ष्मी नगर मैन रोड एरिया में आवश्यकतानुसार सड़क बाधक पोलो, ट्रांसफार्मर, लाईन इत्यादि शिफ्ट अथवा अण्डरग्राउण्ड करने का कार्य।	143.30	विद्युत
95.	मदवासिया रेलवे कोसिंग से जयपुर रोड तक वाया माता का थान सड़क पर एरिया में आवश्यकतानुसार सड़क बाधक पोलो, ट्रांसफार्मर, लाईन इत्यादि शिफ्ट अथवा अण्डरग्राउण्ड करने का कार्य।	142.00	विद्युत
96.	रामसागर चौराहे से गोकुल जी की प्याऊ, नृसिंह चौराहे से भाटी चौराहे तक सड़क एवं नागोरी बेरा से वैनपुरा स्कूल तक सड़क पर विद्युतपोलो एवं एचटी/एलटी लाईनों को शिफ्ट अथवा भूमिगत करने का कार्य।	140.50	विद्युत
97.	आरवालेया चौसया से चौपासनी बाईपास तक सड़क इत्यादि एरिया में आवश्यकतानुसार सड़क बाधक पोलो, ट्रांसफार्मर, लाईन इत्यादि शिफ्ट अथवा अण्डरग्राउण्ड करने का कार्य।	120.00	विद्युत

सचिव

जोधपुर विकास प्राधिकरण

जोधपुर

125  
135

126  
136

98.	प्रताप नगर श्मशान रोड, आण्डलिया चौराहा से प्रताप नगर टेम्पो स्टेण्ड तक, बाया रमिदेव रोड गरारिया सडक, आण्डलिया चौराहा से चौपासनी बाईपास तक सडक का L.T कार्य इत्यादि एरिया में आवश्यकतानुसार सडक बाधक पोलो, ट्रांसफार्मर, लाईन इत्यादि शिफ्ट अथवा अण्डरग्राउण्ड करने का कार्य।	137.95	विद्युत
99.	अनन्ताराम स्कूल से डाली बाई मंदिर तक सडक चौपासनी रोड फिल्टर हाउस के सामने जवाई नहर के सहारे पाल रोड, चौपासनी रोड से चट्टी की बावडी होते हुए हाउसिंग बोर्ड तक सडक, पाल रोड डीपीएस चौराहा से राजीव गांधी नगर योजना की लिंक रोड, पाल बाईगस डालीबाई मंदिर से राजीव गांधी नगर गंगाणा रोड चौपासनी रोड फिल्टर हाउस के सामने जवाई नहर के सहारे पाल रोड इत्यादि एरिया में आवश्यकतानुसार सडक बाधक पोलो, ट्रांसफार्मर, लाईन इत्यादि शिफ्ट अथवा अण्डरग्राउण्ड करने का कार्य।	104.00	विद्युत
100.	राजीव गांधी कॉलोनी चौखा फेस प्रथम में ट्रांसफार्मर एचटी/एलटी एवं सबस्टेशन का कार्य।	145.00	विद्युत
101.	दत्तापन्त डेगडी नगर योजना एवं आर के पुरम क्वार्टर में विद्युतिकरण का कार्य।	76.00	विद्युत
102.	जैसलमेर जयपुर बाईपास से (कुडी मगतसनी) तथा पाली रोड से मामा अघलेश्वर प्रसाद नगर जेडीए योजना तक बाया सांगरिया गांव तक, सरस्वती नगर जेडीए योजना, रामेश्वर नगर चौराहे से हनुवत स्टील्स तक, शोभावती की टाणी से पूर्वी पाल रोड योजना होते हुए बासनी द्वितीय फेस तक, पाल रोड से बासनी ऑवर ब्रिज तक, पाली बाई पास रोड से झालामण्ड गांव वाले मार्ग गुडा विश्नोंईयान तक, पाली बाईपास से उधिगारडा होते हुये शिकारगड तक, पाली बाई पास रोड से विनायकिया एवं झालामण्ड चौराहे जाने वाले मार्ग मध्य सम्पर्क सडक तक, विनायकिया मंदिर से होते हुए खारडा रणधीर गांव होते हुए इत्यादि एरिया में आवश्यकतानुसार सडक बाधक पोलो, ट्रांसफार्मर, लाईन इत्यादि शिफ्ट अथवा अण्डरग्राउण्ड करने का कार्य।	79.50	विद्युत
103.	शास्त्री सर्कल से भूजल विभाग होते हुए न्यु पावर हाउस तक, जलजोग चौराहे से मेडीकल कॉलेज तक मुख्य मार्ग तक, ग्रीन गेट चौराहा से सेनापति भवन होते हुए पीडब्ल्यूडी चौराहा तक, रातानाडा बाजार चौराहे से डिफेंस लेब चौराहे तक, बनाड मन रोड से डिगाडी गांव चौराहे तक, सुभाष सर्कल रातानाडा से केंसर बाग लोको कॉलोनी तिराहा तथा लोको कॉलोनी से बाला सती माता मंदिर पुलिस लाईन तक, एयर फोर्स स्टेशन से हरिपुरा व्यास कॉलोनी टेम्पो स्टेण्ड होते हुए गोलक कोर्स गुरु द्वारा तिराहा होते हुए पोलो मैदान के सामने सरदार क्लब तक, सेना क्षेत्र तिराहे से राधुपुरा/विनायकिया होतु हुए पाली बाईपास तक, एयरफोर्स परिसर कीग्रास्टीएस के पास से पाली सरदार खर्द मार्ग पर पाली बाई	120.05	विद्युत

सचिव  
जोधपुर विधान सभिकरण

	पास रोड तक इत्यादि एरिया में आवश्यकतानुसार सड़क बाधक पोली, ट्रांसफार्मर, लाईन इत्यादि शिफ्ट अथवा अण्डरपाउण्ड करने का कार्य।		
104.	लक्ष्मी नगर मैन रोड, भदवासिया रेल्वे कोसिंग से जयपुर रोड तक बाया माता का थान सड़क तक, लक्ष्मी नगर न्यू बीजेएस, हनुवन्त ए, हनुवन्त बी, जेडएस व जेडएस बी, रामसागर घौराहे से गोकुल जी की प्याउ तक, नृसिंह घौराहे से भाटी घौराहे तक, लाल सागर अण्डर ब्रिज से गोकुल जी की प्याउ तक, पावटा बी रोड से सी रोड बाया जालम विलास रोड इत्यादि पर ट्यूबलर पोल केबल से विद्युतिकरण का कार्य।	129.25	विद्युत
105.	जैसलमेर जयपुर बाईपास से (कुडी भगतासनी) तथा पाली रोड से मामा अचलेश्वर प्रसाद नगर जेडीए योजना तक बाया सांगरिया गांव तक, शोभावती की छाणी से पूर्वी पाल रोड योजना होते हुए बासनी द्वितीय फेस तक, पाल रोड से बासनी अंधर ब्रिज तक, बनाड मैन रोड से डिगाडी गांव घौराहे तक, पाली बाई पास रोड से झालामण्ड गांव वाले मार्ग गुदा विशनोईयान तक, एयरफोर्स परिसर तीआरटीएस के पास से पुरानी सरदार रामध मार्ग पर पाली बाई पारा रोड तक, पाली बाईपास से उधियारडा होते हुये शिकारगढ तक सीमेन्ट पोल लगाकर विद्युतीकरण का कार्य	65.25	विद्युत
106.	जोधपुर विकास प्राधिकरण कार्यालय एवं जोधपुर विकास प्राधिकरण कार्यालय एवं कार्यालय भवनों के विभिन्न विद्युतीकरण कार्य का रख-रखाव वार्षिक अनुबंध के तहत, एवं आवश्यकतानुसार क्रय करने का कार्य(कार्यालय एवं कार्यालय भवनों, डेजर्ट कूलर एवं पंखों, विभिन्न धार्मिक, राष्ट्रीय पर्व पर अस्थाई माईक व्यवस्था, राष्ट्रीय एवं अन्य पर्व पर अस्थाई रोशनी व्यवस्था, एयर कन्डीशनर, जनरेटर, इन्टर कॉम, आर.ओ., वाटर कूलर इत्यादि )	44.00	विद्युत
107.	जोधपुर विकास प्राधिकरण कार्यालय में लोड एक्सटेंशन 50 किलो वाट से 100 किलो वाट करने हेतु सभी बिल्डिंग में नयी एंल.टी. केबल का कार्य (वार्षिक अनुबंध के तहत) एवं पावर फेक्टर सुधारने के लिये कैपेसिटर बैंक लगाने का कार्य	26.80	विद्युत
108.	जोधपुर विकास प्राधिकरण कार्यालय में लोड अनुसार अतिरिक्त जनरेटर लगाने का कार्य	19.00	विद्युत
109.	जोधपुर विकास प्राधिकरण कार्यालय में वार्षिक अनुबंध पर कम्प्यूटर मय ऑपरेटर लगाने का कार्य	14.40	विद्युत
110.	सिक्वोरिटी सर्विस के तहत कर्मचारी वार्षिक अनुबंध के तहत लगाने हेतु।	2.80	विद्युत
कुल		8050.57	

सचिव

जोधपुर प्राधिकरण  
ज.धपुर

कार्यकारी समिति की बैठक दिनांक 10 फरवरी, 2010 की कार्यवाही विवरण का परिशिष्ट-6

1. विशिष्ट तकनीकी वाले कार्यों के लिए तकनीकी परामर्श के लिए स्वीकृति, निविदा प्राप्त करने एवं अनुमोदन करने हेतु समिति का गठन :-

जोधपुर शहर के बढ़ते यातायात एवं स्वरूप को देखते हुए समग्र विकास योजनाएं बनाने की आवश्यकता है। इन योजनाओं में नवीन तकनीकी मापदण्ड एवं अवधारणा का समावेश करने के लिये निजी क्षेत्र में उपलब्ध परामर्शदात्री कम्पनियों से परामर्श लिया जाना आवश्यक है। इस सन्दर्भ में जोधपुर विकास प्राधिकरण द्वारा निम्नलिखित कार्यों के लिये निविदा आमंत्रित कर परामर्शदात्री कम्पनियों से प्रस्ताव प्राप्त कर कार्यादेश जारी करने की कार्यवाही की है :-

क्र.स.	कार्य का नाम	राशि (लाखों में)
1	भदवासिया ओवर ब्रिज की जीएफसी, डिजाईन एवं डीपीआर तैयार करने के संबंध में।	6.00
2	पावटा फ्लाई ओवर की जीएडी, डिजाईन, जीएफसी एवं डीपीआर तैयार करने के संबंध में।	12.35
3	रिविक्तया मैरूजी के पास अण्डर ब्रिज के विस्तार की जीएफसी डिजाईन एवं डीपीआर तैयार करने के संबंध में।	6.00
4	राजीव गांधी नगर योजना हेतु कन्सलटेन्ट नियुक्त करने हेतु।	40.00

उपरोक्त परामर्शदात्री सेवाओं के प्रकरण समिति के समक्ष स्वीकृति हेतु प्रस्तुत है।

पावटा फ्लाई ओवर की जीएडी, डिजाईन, जीएफसी एवं डीपीआर तैयार करने हेतु निविदा संख्या 9/2009-2010 (जोन उत्तर) दिनांक 18.12.2009 के तहत 2 लिफाफा पद्धति के तहत आमंत्रित की गई थी। केवल दो निविदाकर्ता ने निविदा पत्र प्रस्तुत किये। तकनीकी निविदा की समीक्षा में मैसर्स थीम इन्जिनियरींग सर्विसेस प्राईवेट लिमिटेड जयपुर को उपयुक्त पाया गया। अतः इस निविदाकर्ता की वित्त निविदा को खोला गया। इस निविदाकर्ता ने 12.35 लाख रुपये अंकित किये हैं। अतः प्रकरण समिति के समक्ष स्वीकृति हेतु प्रस्तुत किया गया।

वाद विचार विमर्श समिति द्वारा उपरोक्त चारों कार्यों के निविदा प्रकरणों को स्वीकृत किया गया।

2. लेवल कोसिंग संख्या सी-7 भदवासिया पर आर. ओ. बी. के निर्माण के सम्बन्ध में।

जोधपुर विकास प्राधिकरण द्वारा उपरोक्त आर.ओ.बी. का निर्माण कार्य प्रस्तावित है। इस सम्बन्ध में प्राधिकरण द्वारा इस कार्य की जी.ए.डी. स्वीकृति हेतु रेल्वे विभाग जोधपुर को प्रस्तुत की गई थी। रेल्वे विभाग जोधपुर द्वारा यह प्रकरण स्वीकृति हेतु रेल्वे मुख्यालय जयपुर को अग्रसित किया गया। रेल्वे मुख्यालय जयपुर के पत्र के अनुसार प्राधिकरण को यह सुनिश्चित कर रेल्वे विभाग को सूचित करना है कि इस आर.ओ.बी. का निर्माण कार्य प्राधिकरण द्वारा बी.ओ.टी. अथवा कोस्ट शेयरिंग के आधार पर किया जायेगा। रेल्वे विभाग द्वारा इस आर.ओ.बी. के निर्माण हेतु बजट में कोई भी प्रावधान नहीं लिया गया है। रेल्वे सूत्रों के अनुसार रेल्वे बजट में इस कार्य के लिये प्रावधान लेने में कम से कम एक-दो वर्ष का समय लगता है। कार्य की अतिआवश्यकता को देखते हुए यह उचित रहेगा कि प्राधिकरण आर.ओ.बी. का निर्माण कार्य बी.ओ.टी. अर्थात् सम्पूर्ण व्यय जोधपुर विकास

प्रतिक्रमण को चहन करने के आधार पर सम्मान करें। अतः प्रक्रमण स्वीकृति समिति के समक्ष प्रस्तुत  
है।

बाद विचार विमर्श समिति द्वारा अनुमोदन किया गया।

२

सचिव

जोष

प्रभिकरण

संयुक्त

# कार्यालय जोधपुर विकास प्राधिकरण, जोधपुर

क्रमांक / बैठक / 2010 / 299

दिनांक : 2 मार्च, 2010

## संशोधित कार्यवाही विवरण

कार्यकारी समिति को छठी बैठक दिनांक 10 फरवरी, 2010 के कार्यवाही विवरण के अवलोकन से ज्ञात हुआ कि निम्नलिखित प्रकरण कार्यवाही विवरण में अंकित होने से शेष रह गये हैं। जिन्हें कार्यकारी समिति की छठी बैठक दिनांक 10 फरवरी, 2010 के कार्यवाही विवरण का ही अंग माना जावे।

परिशिष्ट-5

राजक विकास कार्य की प्रशासनिक एवं वित्तीय स्वीकृति-

क्र.सं	कार्य का नाम	अनुमानित लागत (लाखों में)	संबंधित
111-	दीनदयाल उपाध्याय बासनी तम्बोलिया आवासीय योजना में निर्मित आवासों की मरम्मत का कार्य	20.00	जोन उत्तर
112	पाल लिंक रोड पर स्थित छोड़ी तिराहे पर सड़क का स्थानान्तरित करने का कार्य	5.00	जोन पश्चिम
113	गोपारानी हाऊसिंग बोर्ड में स्वामी विवेकानन्द पार्क, द्वारका पार्क एवं अल्प भाषा स्कूल के पीछे पार्कों में विकास कार्य	20.00	जोन पश्चिम

इसी क्रम में एजेण्डा आइटम संख्या 14 में अंकित "परिशिष्ट-5 में वर्णित 110 विकास कार्य की प्रशासनिक एवं वित्तीय स्वीकृति का अनुमोदन किया जाता है।" के स्थान पर "परिशिष्ट-5 में वर्णित 113 विकास कार्य की प्रशासनिक एवं वित्तीय स्वीकृति का अनुमोदन किया जाता है।" पढ़ा व समझा जावे।

एजेण्डा आइटम संख्या 17 अन्य बिन्दु अध्यक्ष महोदय की आज्ञा से:-

17 (2) चाम्पे योजना में आवंटित आवासगृहों की राशि जमा कराने के संबंध में:-

प्राधिकरण की चाम्पे योजना के आवंटियों द्वारा 1 वर्ष से अधिक देरी से राशि जमा करवाने हेतु आवेदन किया है। प्राधिकरण की बैठक के निर्णय दिनांक 9 जून, 2009 में व्याज की शर्तों पर कार्यकारी समिति को प्रदत्त की गयी है। आवंटियों को निर्धारित व्याज एवं शर्तों पर राशि जमा करने हेतु कार्यकारी समिति के समक्ष अनुमोदन हेतु प्रस्तुत है:-

क्र.सं	पार्थी का नाम	आवंटित आधार गृह	योजना का नाम	आवंटन दिनांक	आवंटन पत्र जारी करने की दिनांक	पार्थी द्वारा निगमन हेतु प्रस्तुत आवेदन की दिनांक	आवंटन पत्र जारी से देरी की अवधि

श्री सिकन्दर सा पुत्र गधपुर खा	6	वाम्बे योजना वासनी साम्योलिया	25 अप्रैल 2006	16 मई 2008	28 अक्टूबर 2009	18 माह
श्री हेमराज पुत्र श्री सुजीलाल	बी- 300	वाम्बे योजना चौरवा	25 अप्रैल 2006	6 मई 2008	2 फरवरी 2010	23 माह

बाद गितार विगण उपरोक्त दोनो प्रकरणे मे नियमानुसार राशि जमा कराये जाने की  
सुविधा प्रदान की जाती है।

23  
सचिव

जोधपुर विकास प्राधिकरण  
जोधपुर

क्रमांक / वेडक / 2010 / 295-326

दिनांक :: 12 मार्च, 2010

प्रतिलिपि --

1. निजी सचिव (अध्यक्ष महोदय), जोधपुर विकास प्राधिकरण, जोधपुर
2. प्रमुख शासन सचिव महोदय, नगरीय विकास विभाग, राजस्थान, जयपुर
3. जिला कलेक्टर महोदय, जोधपुर
4. जिला पुलिस अधीक्षक महोदय, जोधपुर
5. निजी सचिव (आयुक्त महोदय), जोधपुर विकास प्राधिकरण, जोधपुर
6. आयुक्त (मुख्य कार्यकारी अधिकारी), नगर निगम, जोधपुर
7. मुख्य अभियन्ता, लोक निर्माण विभाग, जोधपुर
8. मुख्य अभियन्ता, लोक स्वास्थ्य अभियांत्रिक विभाग, जोधपुर
9. प्रबन्ध निदेशक, जोधपुर विद्युत वितरण निगम लिमिटेड, जोधपुर
10. प्रबन्ध निदेशक, राजस्थान राज्य औद्योगिक विकास एवं विनियोजन निगम लिमिटेड, जयपुर
11. प्रबन्ध निदेशक, राजस्थान राज्य पथ परिवहन निगम लिमिटेड, जयपुर
12. उप निदेशक, पर्यटन जोधपुर

23  
सचिव

जोधपुर विकास प्राधिकरण  
जोधपुर